

Встречи в Десногорске

«Актер, воплотивший заветный образ», — под таким заголовком газета «Рабочий путь» напечатала в 1972 году очерк о заслуженном артисте Узбекской ССР Петре Васильевиче Капралове, которому удалось воплотить на сцене образ В. И. Ленина.

Учащихся нашей школы связывает с П. В. Капраловым большая дружба. Он воспитывался в Пионердоме на Красной Пресне вместе с Лилией

Карастояновой, героиней болгарского и советского народов, за право носить имя которой борется наша школа. Когда была налажена связь с Петром Васильевичем, оказалось, что он, ко всему, наш земляк — смолянин. Это еще больше сблизило нас.

И вот, неожиданная радость. Десять дней П. В. Капралов был гостем нашей школы и всего поселка Десногорска.

Петр Васильевич рассказал ребятам и строителям Смоленской атомной электростанции, как создавался на советской сцене и в кино образ В. И. Ленина, как он сам работал над ролью. С большим интересом зрители смотрели фрагменты из спектаклей о В. И. Ленине.

Р. КОВАЛЕВА,
организатор внеклассной работы Десногорской средней школы.